



В понедельник 4 августа 2014 года начались дневные курсы для детей в мечети махалле №1903 г. Кузнецка по изучению основ Ислама и арабской графики. Детишкам высококвалифицированные хазраты будут делать упор на изучение сур и молитв присутствующих в намазе.

Планируется, что дети отдохнут, изучат основы Ислама, научатся читать Коран, будут вкусно питаться, ходить на экскурсии и играть во множество активных игр на свежем воздухе. В первый день занятий в мечети собралось всего 14 детей. Было определено сделать упор на две группы до 14 и вторая от 14 лет. В течение всего лагеря мальчиков и девочек будут обучать 6 высококвалифицированных учителя.